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Математика.  

1. Выполни умножение. 

50 ∙ 9 =                                    500 ∙ 2 =                   30:10= 

60 ∙ 7 =                                    200 ∙ 4 =                   1000:100=                                                                    

80 ∙ 3 =                                    3 ∙ 300 =                    540:10= 

7 ∙ 20 =                                    4 ∙ 100 =                    700:100= 

30 ∙ 4 =                                    5 ∙ 200 =                    660:10= 

5 ∙ 40 =                                    7 ∙ 100 =                    500:10= 

 

2. Реши задачу. 

В коробке 3 шоколадки по 180 граммов и 2 шоколадки по 150 граммов.  

Какова масса всех шоколадок? 
 

Литературное чтение. Стр.142-143, чтение текстов песен Л. Ошанина и в. 

Лебедева-Кумача. Устно выполнить задание «Наблюдаем: работаем с 

текстом» 

 Изо. Выполнить рисунок «Вечный огонь» 

Физкультура. Выполнять общеразвивающие упражнения. 


